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Sastavnica 

Sveučilište u Zagrebu Tekstilno-tehnološki fakultet 

Naziv aktivnosti 
Aktivnosti međunarodne suradnje, u kontekstu značajnog povećanja 

dolaznih mobilnosti i prepoznatljivosti TTF-a 

Vrijeme provedbe 
Akad. god. 2023./2024. i 2024./2025. 

Uključena tijela i osobe Članice Ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu Tekstilno-

tehnološkog fakulteta (IRO TTF): prof. dr. sc. Anita Tarbuk, prodekanica 

za međunarodnu i međuinstitucijsku suradnju; voditeljica Ureda; prof. dr. 

sc. Snježana Firšt Rogale, ECTS koordinatorica; doc. dr. sc. Iva Brlek,  

koordinatorica programa ERASMUS+; doc. dr. sc. Petra Krpan, 

koordinatorica programa CEEPUS, prethodno i prof. art Andrea Pavetić; 

Sandra Ćurčija, mag. litt. comp. et philol. lusit., ERASMUS+ projekti; 

Sandra Jakobašić, Studentska referada te Maja Matušin, bacc. ing. techn. 

graph, administrativno osoblje u Uredu za kvalitetu. 

Indikatori ostvarenja 

 

Ostvareni  su brojni kontakti sa stranim nastavnim i nenastavnim osobljem  

inozemnih visokih učilišta i drugih institucija. 

Broj dolaznih mobilnosti  

 studenata na studijski boravak ili stručnu praksu u laboratorijima 

fakulteta 

 nastavnog osoblja u svrhu poučavanja i/ili osposobljavanja te  

 nenastavnog osoblja u svrhu osposobljavanja 

Anketa stranih studenata o zadovoljstvu Fakultetom u cjelini. 

Opis aktivnosti (do 3.000 znakova) 

 

U akad. god. 2023./2024. kroz Evidenciju međunarodne suradnje 

Sveučilišta u Zagrebu i IRO TTF za u kategoriji odlaznih mobilnosti 

osoblja ukupno je registrirano 111+5 (on-line) mobilnosti (7+5 nastava (2 

dulja), 58 znanost (2 dulja, a 31 konferencije), 34 stručni i 7 umjetnički). U 

2024./2025. bilježi se 128+3 (on-line) mobilnosti (15+3 nastava, 62 znanost 

(od kojih 39 konferencije), 43 stručna i 5 umjetničkih boravaka). Odredišta 

su 29 zemalja na 5 kontinenata.  

U akad. god. 2023./2024. u kategoriji dolaznih mobilnosti osoblja 

ukupno je registrirano 2 dulja i 29 kraćih mobilnosti (10 nastava (1 dulji), 

6 znanost (1 dulji), 4 umjetnička te 9 stručnih boravaka, dok je u 

2024./2025. registrirano 6 duljih i 62 kraćih mobilnosti osoblja iz Europe i 

Azije (12 nastava (4 dulja), 20 znanost (2 dulja), 11 umjetničkih te 26 

stručnih boravaka (1 nenastavno osoblje). 

Ovi indikatori ukazuju na dvostruko povećanje kraćih dolaznih mobilnosti, 

dok je povećanje kod boravaka duljih od tri mjeseca čak trostruko. 



Valja istaknuti kako su nastavnici na inozemnim institucijama sunositelji 

kolegija (1), izvođači 9 kolegija, članovi povjerenstava za ocjenu i obranu 

doktorskih radova (2), a na konferencijama su bili plenarni (3) i pozvani (4) 

predavači.  

Sve navedeno ukazuje na međunarodnu prepoznatljivost Fakulteta.  

Kod studentskih mobilnosti broj odlaznih i dolaznih mobilnosti je nešto 

niži jer nije bilo organiziranih posjeta većeg broja studenata i iznosi: 

2023/2024. odlazna 13 kraćih, 10 duljih od 3 mjeseca; dolazna 33 kraćih, 

19 duljih od 3 mjeseca; 2024./2025. odlazna 15 kraćih, 6 duljih od 3 

mjeseca; dolazna 14 kraćih, 9 duljih od 3 mjeseca.  

Ponuda kolegija prijediplomskih i diplomskih studija u protekle 2 godine 

porasla je s 30 na 39, a doktorski studij se izvodi na engleskom jeziku. 

Dodatno, Fakultet ima suvremenu istraživačku opremu, a provedena 

istraživanja studenata koji dolaze na stručnu praksu ili znanstveno-

istraživački / umjetnički rad u suautorstvu s mentorima se objavljuju u 

časopisima i/ili u zbornicima konferencija. Iz tog razloga 6 doktorskih 

studenata odabralo je Fakultet za svoj rad, a 4 diplomska rada su izrađena 

pod komentorstvom naših i stranih profesora. 

Rezultati provedene anonimne ankete među dolaznim stranim studentima 

ukazuju na veliko zadovoljstvo stranih studenata Fakultetom. 100% 

studenata je odgovorilo da je zadovoljno s mobilnosti, nastavnicima i 

pomoći na instituciji te da bi ovo iskustvo predložilo drugim studentima. 

64,28% je iskazalo da bi ponovo išlo na mobilnost. Istaknuli su problem 

vezan uz izdavanje OIB i traženje smještaja, ali pohvalili boravak i 

djelatnike Fakulteta. Anketnom upitniku je pristupilo 19 stranih studenata, 

a 15 studenata je upitnik ispunilo, od kojih 9 na studijskom boravku i 5 na 

stručnoj praksi ili međunarodnoj radionici.  

Ovi indikatori ukazuju na zadovoljstvo stranih studenata te se očekuje 

porast broja dolazaka. 

Obrazloženje odabira primjera 

dobre prakse (navesti zašto smatrate 

da je navedena aktivnost primjer 

dobre prakse; do 1000 znakova) 

Kontinuirano unapređivanje međunarodne suradnje kroz različite 

mogućnosti mobilnosti. 

Prepoznatost naših nastavnika s pozivima za održavanje plenarnih i 

pozvanih predavanja i održavanja nastave na inozemnim institucijama. 

Dolazak studentata na stručnu praksu / znanstveni rad posebno doktorskih 

studenta. Objava znanstvenih i stručnih radova sa studentima koji su bili na 

stručnoj praksi. 

Planovi za dodatno unaprjeđenje 

(navesti moguće planirane 

aktivnosti u sljedećem razdoblju) 

Ponuditi više tema istraživanja za međunarodne studente na stručnoj praksi. 

Uvesti još kolegija za izvođenje na engleskom jeziku. 

Poticati dvostruka mentorstva s kolegama iz inozemstva. 

Omogućiti bolju vidljivost natječaja za mobilnost na web stranici Fakulteta 

za odlazne studente i osoblje. 

Intenzivirati Erasmus+ BIP i ljetne/zimske škole. 

 


